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ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

Vendredi 7 juillet 2023 

Procès-verbal 

 
L’annonce de l’A.G. ainsi que l’appel à candidatures ont été envoyés aux membres par email le 5 juin, publiés 

également sur le site internet de l’association, un affichage au sein du golf sur le panneau dédié à 

l’association a été fait dans la même période. 

Un email de rappel a été envoyé le 21 juin. 

 

Les différents rapports (moral, sportif et financier)  présentés ci après, ainsi que le compte d’exploitation 

2022 et le budget prévisionnel 2023 sont  approuvés à l’unanimité. 

Elections au comité : 

En application des status, trois postes sont  à pourvoir : 3 membres élus arrivaient en fin de mandat : 

 Alfred Kenchouche et Catherine Sauvaget qui se représentent 

 Michel Taiclet qui ne se représente pas 

 Aucune personne autre n’a fait acte de candidature. 

Ont donc été réélus Alfred Kenchouche et Catherine Sauvaget. 

La présidente acte que le comité élu sera composé de 7 personnes jusqu’à la prochaine A.G. qui sera 

programmée en février prochain. 

 

Elections du bureau :  

 

Elles  se sont déroulées lors de la réunion du comité élu le jeudi 27 juillet. 

  

3 personnes ont candidaté, à savoir :  

Président : Catherine Sauvaget 

Trésorier : Francis Boitaud 

Secrétaire : Pascal Lacroix 

Aucune autre personne n’ayant candidaté, les 3 personnes citées précédemment sont élues à l’unanimité et 

constituent le nouveau bureau de l’association sportive. 

 

 

 

 

Le secrétaire  

Pascal Lacroix 

 

 

La Présidente 

Catherine Sauvaget 

 

 

 



 

 

 

 

 
 
RAPPORT MORAL 2022  
 

L’année sur un plan sportif a été pleine de promesses pour le futur, tout particulièrement chez les jeunes issus 
de notre Ecole de Golf et du « Performance Center ». 

Saluons tout particulièrement la remarquable saison d’Ilan Dufrenoy tant en équipe (Gounouilhou et U16) qui 
grâce à sa victoire au Grand Prix National U18 à Pau accède au mérite mondial et rejoint Alexandre Decorde, 
Théo Lavergne, Aubin Lacaze et côté dames Gala Dumez. 

3 jeunes se sont qualifiés pour le  Championnat de France Minimes individuels : Ilan Dufresnoy,  Octavio 
Laurent et Charles Payan-Guillaume 

Sans oublier le bel été golfique 2022 d’Aubin Lacaze et l’entrée au mérite mondial de Théo Lavergne.  

Je souhaite bonne chance à Aubin et Théo qui ont décidé de passer PRO en 2023. 

Les équipes n’ont certes pas gagné de titres cette année mais ont fait preuve de combativité, lors des épreuves 
nationales,  je pense aux U16 Garçons qui ont bataillé jusqu’au dernier match pour finalement manquer la 
montée en 1ère division, je salue les dames en 2ème division nationale qui elles aussi ont vu leur parcours 
s’arrêter en demi finale face à Cannes Mougins, la remontée en « Golfers » 1ère divison devra attendre ! 

Les mid-amateurs messieurs en Puiforcat ont remporté les qualifications, leur parcours s’arrêtera en demi-
finale, ils devront attendre pour un nouveau titre !  

Côté seniors, l’équipe dames n’a pas tremblé pour la remontée en 3ème division nationale. 

 

Sur un plan individuel, félicitations à Gala Dumez , 2ème des qualifications au championnat de France à 
Granville, elle ira jusqu’en ½ finale. Lors du Women’s amateur Championship en Angleterre, son parcours 
s’arrêtera en 8ème de finale, sans oublier une nouvelle sélection en équipe de France ! 

 

Nos 3 compétitions fédérales ont rencontré une forte participation, à noter un triplé en minimes au Grand Prix 
Jeunes et la victoire d’Ariane Récizac au Grand Prix Senior. 

 

Le Trophée de Bordeaux 2022 a été gagné par Julie Laigo et Sébastien Scohy ; 

Nos champions  du Club 2022 : Carla Grechi et Théo Lavergne 

La Fête de l’A.S. a comme chaque année rencontrée un grand succès, elle fut l’occasion de la dédier à Claude 
Mériaux, il aimait y participer en famille, la Fête de l’A.S. portera désormais son nom. 

 

Je profite pour remercier à nouveau les bénévoles qui ont apporté leur concours dans la logistique 
d’organisation de ces épreuves et au-delà des déplacements des joueurs (et notamment les jeunes). 

 

Outre le sportif,  aux cotés des équipes BlueGreen et du restaurant le 19ème, nous avons pu organiser plusieurs 
soirées barbecue en toute convivialité autour de challenges golfiques,  
La participation fut inégale selon les dates, l’ambiance par contre était à chaque fois au rendez-vous ! 
 



Plus que jamais nous restons sur un double objectif de développement du club, au travers du sportif et des 
animations pour que les abonnés, nouveaux pratiquants, jeunes, moins jeunes, se retrouvent pour y passer 
des moments agréables. 
 
 L’association sportive ne serait rien sans ces partenaires, nos actions se poursuivront. Elle a besoin de 
s’appuyer également sur vous, abonnés du club,  joueurs et utilisateurs des installations sportives. Vous êtes 
déjà adhérents de l’association sportive, nous vous en remercions, nous aimerions cependant être encore plus 
nombreux pour vous représenter auprès des instances fédérales, une seule solution s’offre à vous : parler de 
nous à vos « amis, partenaires de golf », inviter les à nous rejoindre en prenant leur cotisation.  
A l’occasion des élections liées au tiers sortant du comité directeur, plusieurs postes sont à pourvoir. Nous 
vous invitons à vous manifester pour nous rejoindre. N’imaginez pas qu’il s’agisse d’un poste à temps plein ! Il 
s’agit comme toute action bénévole d’apporter son concours, ses compétences, ses idées pour le 
développement de l’association et du club. 
 
 Côté finances, le trésorier vous a décrit la situation dans son rapport, nous avons fait au mieux pour 
que nous puissions poursuivre en 2023  sur des bases saines et je remercie nos partenaires privés et 
institutionnels qui nous permettent de rester dans l’élite sportive nationale. 
 
 Au plaisir de vous retrouver sur les parcours,  au club house !  

 

          
              

La présidente 
Catherine SAUVAGET 

 

BILAN SPORTIF 2022 
LES JEUNES - Epreuves individuelles 

 

Championnat de Gironde U12/U14 : 

Le classement final à l’issue des 3 tours joués entre mars et mai est pour nos jeunes :  

 U12 Garçons : A.De Robert 11ème L.Pascual Battu 16ème B.Palix 23ème  

 U12 Filles : C.Rosain 2ème L .Allain 8ème C.Todeschini 10ème  

 U14 Garçons : L.Payan-Guillaume 6ème  
 

Filère du championnat de France des Jeunes (U12 et U14) :   

Le parcours pour les jeunes pour rentrer dans les qualifiés pour la phase finale est long : il a été perturbé par 
l’annulation des qualifications par zone (canicule et mesures préfectorales). 
Tout s’est joué à Cognac pendant le championnat régional du 1er au 3 juillet. 5 jeunes étaient présents 
coachés par Laurent Elduayen, merci aux familles pour leur présence et aide. 

 U12 Filles : Chloé Todeschini 10ème et Chloé Rosain 16ème n’ont pu rentrer dans les 8 pour accéder à 
la phase finale. 

 U12 Garçons : Arthur de Robert se qualifie dans les 10 ! Louis Pascual Battu termine 23ème. 

 U14 Garçons (benjamins) : Louis Payan-Guillaume termine 10ème alors que 9 places étaient 
proposées pour la phase finale. 

Lors de la phase finale au Gouverneur, Arthur de Robert sera éliminé au stade des qualifications. 

 

Championnat de France Cadets  (U18) et Minimes (U16) : 

3 joueurs avaient obtenu leur qualification, selon leur classement au mérite pour un total de 78 participants : 
Ilan Dufrenoy, Octavio Laurent et Charles PayanGuillaume.  



A l’issue des 2 tours de qualifications, Charles ne passera pas le cut (67ème), Reste en lice pour 2 tours de 
plus :  Ilan y a cru longtemps jusqu’au bout, il finira 12ème (71/71/73/74) tandis qu’Octavio sera 28ème 
(75/75/72/76).  

   

Une nouvelle épreuve en 2022 le championnat national U18 ouvert aux jeunes joueurs n’ayant 
pas encore de classement au mérite mondial. 1er essai pour Ilan Dufrenoy à Toulouse Téoula : il termine 3ème  
avec les scores de : +6,  0 et +1. 2ème tentative et victoire à Pau en mai (74/66/65) qui lui permet d’intégrer le 
mérite mondial, Bravo Ilan ! A noter la belle prestation de Maxence Bonnet qui termine 20ème avec les scores 
de 70/72 et 74. 

Les autres résultats : 

Le Grand Prix Jeune de Bordeaux Lac s’est déroulé exceptionnellement début avril, avec des 
températures hivernales et un vent glacé !  Mais 131 joueurs étaient bien présents pour confirmer le succès 
de cette épreuve. Triplé de nos couleurs en minimes : 1er Noah Vieilleville (85/78),   2nd Charles Payan 
Guillaume (81/83) et 3ième Victor Vella (82/84). 

 

Championnat U10 à Saint-Emilion en août : Victoire de Théodore Meffre +1 et +5 sur les 2 x 9 trous joués dans 
cette catégorie d’âge. 

Grand Prix Jeunes de la Prée la Rochelle : victoire en minimes de Charles Payan-Guillaume 

Grand Prix jeunes de Périgueux : victoire en benjamin de Louis Payan-Guillaume 

Grand Prix Jeunes de la Porcelaine : Victoire de Louis Payan-Guillaume (en benjamin) avec les scores de 80/82, 
côté Minimes son frère Charles perd en play-off mais gagne son ticket d’accès au championnat de France  à 
Omaha Beach en octobre ! 

Ilan Dufrenoy et Octavio Laurent sélectionnés dans l’équipe de la ligue lors de la rencontre «Boys Nouvelle 
Aquitaine /Espagne » 

 

Epreuves par Equipes U16 

Place tout d’abord aux championnats régionaux, une nouvelle épreuve proposée à juste titre par 
la ligue avant les « France » en juillet (voir par la suite) : 

Pas d’équipe féminine pour cette épreuve, les « anciennes » sont trop « âgées » et la jeune relève en vacances 
à cette période, ce sera donc l’équipe masculine qui défendra les couleurs du club à Pessac,  

Nette victoire avec 14 coups d’avance sur le second Hossegor ! Les scores : Victor Vella74/79, Charles Payan-
Guillaume 77/79, Grégoire Ducoutumany 77/76, Louis Payan-Guillaume 78/- et Axel Leygues 83/81. 
Belle combativité malgré une météo maussade, félicitations au coach Maxime 

 

Championnat de France 1ère Div  Filles au golf de Sablé-Solesmes : Pour cette toute jeune 
équipe, sur un parcours de championnat taillé pour des U16 (départs des boules bleues !) on savait que ce 
serait très compliqué, elles ont souffert, se sont battues jusqu’au bout. Bravo à Lily-May Allain, Chloé Rosain 
et Manon Piquot pour votre ténacité ! Elles seront en 2023 plus à l’aise en promotion nationale pour 
envisager la remontée. 

Championnat de France 2ème Div au golf de Nantes Carquefou : L’équipe des garçons avait 
l’ambition de rejoindre la 1ère division nationale ! 

L’équipe est composée de Louis Payan-Guillaume, Arthur de Robert, Ilan Dufrenoy, Maxence Bonnet, Axel 
Leygues, Antoine Chotin et Victor Vella, coachés par Maxime Dulion-Bernard et Arnaud Dufrenoy.  

Un super 1er tour de qualification qui place l’équipe en 1ère place (7 coups d’avance sur St Germain), 2ème le 
lendemain, pour affronter en quart de finale nos « voisins » du Médoc : ce sera la victoire 5.5/1.5 et l’accès à la 
demi finale face à Nantes Vigneux : Egalité le matin à la suite des doubles et des 2 premiers simples l’après-
midi,  tout se jouera sur les 3 derniers simples vers la fin du parcours avec la défaite de Max et de Louis, le 
match d’Antoine est partagé ! Bravo à tous, ce fut une belle demi-finale très disputée jusqu’au bout !    



 

 

LES EPREUVES DAMES par équipes 
Championnat régional  au Pau Golf Club (par 69).  
L’équipe : Maïa Laduche (Capt), Manon Betuing, Carla Grechi, Léa Dupiellet, Aurélie Juret, Aude Morizio, Julie 
Laigo, Sophie Annette et Maria Piñero Llagostera (qui vient d’arriver dans le groupe en provenance de 
Catalogne), coachées par L Elduayen.  
2ème lors des qualifications à seulement 1 point des 1ères.  Manon 79/75, Léa 82/79, Maria 73/73, Carla 77/66, 
Aude 75/82,  Aurélie 81/- et Julie -/74. Place aux match-plays : victoire en demi-finale face à Biarritz. L’équipe 
échoue de peu en finale contre le Bordelais, nous perdons 3/2, avec le dernier point perdu au 18ième trou du 
dernier match. Félicitations pour le parcours et le coaching de Laurent et Maïa 

 
Championnat de France 2ème division à Besançon  
L’équipe : Maria Piñero Llagostera, Manon Betuing, Andréa De Sentmena, Léa Dupiellet, Julie Laigo, Aude 
Morizio, Aurélie Juret et la capitaine Maïa Laduche sans oublier le coach Laurent Elduayen. 

16 équipes, les 8 premières jouent la montée et les 8 autres le maintien. 3ème à l’issue des qualifications 
derrière Bondues et Cannes Mougins, notre équipe l’emporte 5/2 en quart de finale face à Coudray 
Montceaux avant de s’incliner largement face à Cannes Mougins, La remontée en 1ère division « Golfers » 
attendra un an de plus ! Joli parcours cependant Mesdames ! 

 

Championnat régional Mid-Amateur fin mai « à la maison » 

En accord avec BlueGreen, nous avions choisi d’organiser à domicile les 2 épreuves Mid Dames, régionale et 
nationale.  

L’équipe est composée de : Aude Morizio, Maïa Laduche, Aurélie Juret et Sophie Annette. 3ème des 
qualifications, l’équipe gagne sa demi face à Biarritz avant d’échouer nettement en finale face au Médoc. 

Championnat de France 2ème division Mid-Amateur 23/26 juin « la Jalle » 

Objectif : la 1ère division. 

Des orages violents vont  sérieusement perturber les stroke-play ; nous finissons 6ième et rencontrons le 3ième, 
Isabella (club Parisien). Défaite sans appel 2.5 /0.5 sous une pluie persistante et usante. 

 

Championnat régional Séniors 1ère  division – Golf des Vigiers – 3 et 4 septembre : 

Maintien en 1ère division de l’équipe composée de :Corinne Lafitte, Ariane Recizac, Muriel Lefebvre, Claire 
Simes. Capitaine : Catherine Sauvaget. 

Championnat de France Promotion Séniors – Nantes Erdre – 23 au 25 sept : 

3ème à l’issue des 2 tours de qualification,  l’équipe a gagné son match play face au golf de l’Ailette ; Cette nette 
victoire leur permet de monter en 3ème division. Bravo à Kim Gérard, Corinne Lafitte, Muriel Lefebvre, Claire 
Simes et Ariane Récizac et Catherine Sauvaget (capitaine). 

 

Les EPREUVES DAMES individuelles :  

 
Championnat de France Dames, Coupe Gaveau et Coupe Pierre Deschamps, du 2 au 6 
Juin (Golf de Granville) : 

Gala Dumez de retour des U.S.A prend une magnifique  2nde place aux qualifications avec 70 / 68  (- 6 total) et 
rentre dans le tableau des match-plays avec les 32 qualifiées. Victoire en 1/16 ième contre L Boudou 5&4, en 
1/8 ième contre  L M Pagliano   3&2, puis en ¼ de finale contre J Fournand 2&1. 

Défaite en demi-finale contre Chloé Salort (qui sera sacrée championne de France le lendemain) 3&2.  



Women’s amateur championship ( Hunstanton, Angleterre, 20 au 26 Juin) : 

Gala Dumez passe le cut (36ième) en jouant +4 / -3. et rentre dans le tableau des match-play. Son parcours 
s’achèvera en 8ème de finale face à britannique Earl. Joli parcours au très haut niveau ! 

Sinon côté victoires en Grand Prix -  Félicitations à : 

 Delphine Chotin au Grand Prix de St Emilion (aout) 

 Carla Grechi au Grand Prix de Gujan  

 Ariane Récizac au Grand Prix Seniors de Périgueux, puis à Bordeaux Lac (aout) 

 Aude Morizio  Classic MidAmateurs St Emilion (aout) 
 

 Sans oublier notre championne du Club 2022 :  Carla Grechi ! 

 

LES EPREUVES MESSIEURS en équipes 
 

Championnat régional pour l’équipe 1 à Arcachon du 11 au 13 mars :    

L’équipe : A Decorde, R C Vallejo, A Lacaze, I Dufrenoy, C D Cassagne et Lolo Mériaux (capitaine), 
accompagnés du coach L.Elduayen.  

Première journée sous une pluie battante, des greens inondés et un arrêt du jeu de plus d’une heure. 
Ramon 84, Aubin 74, Alexandre 75, Lolo 79, Ilan 74 et Clément 85 (qui ne compte pas) et une 5ème place. 
Seconde journée, le ciel bleu est revenu.  Ramon 76, Aubin 73, Alex 77, Lolo 77, Clément 72 et Ilan 79 (qui 
ne compte pas).  Et une 4ième place synonyme de maintien.  

    Défaite en demi finale face au Médoc au terme d’un match serré jusqu’au bout ! 

     Quant à l’équipe 2 au golf des Graves du 12 au 13 mars : 

Composée de T Danglade, S Scohy, L Martin, M Chardon (cap), A Chotin et  M Bonnet.  

Première journée : L’équipe prend la 1ère place ! Comme l’an passé ….. Seconde journée annulée en raison 
de la pluie qui a rendu le terrain impraticable. Bordeaux Lac est champion régional des équipes 2, pour la 
2nde fois consécutive.  

 

Côté Mid-Amateurs : championnat régional à Périgueux les 28/29 mai : 

Nous ne pouvons aligner que 5 joueurs (donc pas de 6ème carte et un match-play perdu d’office !). L’équipe : 
Sébastien Scohy, Clément Desclaux Cassagne, Charles Morisot, Laurent Martin et Laurent Mériaux. La 4ème  
nous assure le maintien en 1ère Division A. Défaite logique  en demi-finale de notre équipe 
« incomplète »……cela ira mieux l’an prochain. 

 

Championnat de France 1ère Division des équipes 2 du 4 au 8 mai – Golf de     
Vaugouard : 

L’équipe : Laurent Martin, Matthieu Taiclet, Marius Chardon (capitaine), Timothy Danglade, Clément 
Desclaux-Cassagne et Maxence Bonnet. 

6ième place (maintien assuré) à l’issue des 2 tours de qualifications  et quart de finale contre le 3ième Biarritz. 
En ¼ de finale :   1/1 après les foursomes et la victoire du double  Clément / Tim. Tim et Maxence gagnent 
leur simple mais nous perdons les 3 autres, aux 17ème, 18ème et 19ème trous ! 

Championnat de France 1 ère division « Gounouilhou » (18 au 22 mai) – Golf de Pont   
Royal :  
L’équipe : Alexandre Decorde, Laurent Mériaux (capitaine), Aubin Lacaze, Joël Girbau, Théo Lavergne, Ilan 
Dufrenoy. Ils sont coachés par Laurent Elduayen. 
Après un 1er tour décevant (nous sommes 13èmes) l’équipe réagit le lendemain en terminant 8ème ex-æquo 
sur 10 cartes avec Bussy et Saint-Germain, nous ne prenons que la 9ème place (celle de premier barragiste) 
en raison d’un départage défavorable. 



Les scores des qualifications : Aubin 73/71, Ilan 74/79, Alex 77/77, Laurent 78/76, Théo 84/75 et Joël 84/75. 
Barrage contre le Médoc (qui a fini 16ème) : Victoire 6/5 du foursome  Laurent/Joël  et en simples : Victoire 
d’Aubin 7/5 et de Théo au 18. C’est fini !  Alex était 1up départ 16 et Ilan perd au 15. Nous l’emportons  
3.5/1.5 et nous nous maintenons en 1ère Division. 

 

Coupe de France « Lignel » - Chamonix Mont Blanc – 9 au 11 septembre : 

Notre équipe composée de Theo Lavergne, Ilan Dufrenoy et Aubin Lacaze termine à la 15ème place sur 34 
équipes engagées. 

      

Championnat de France Mid-Amateurs 1ère Div A, Trophée Puiforcat, du 15 au 19 Juin 
(Golf Club d’Hossegor). 

L’équipe : A Decorde, J Girbau, L Mériaux, S Scohy, C Desclaux-Cassagne, L Martin (Tintin), J Bezio (Capt) 

Belle 1ère place des qualifications : L Mériaux -3/+2, C Desclaux-Cassagne +2/+11, A Decorde +2/+2, J Girbau 
+7/+4, S Scohy +7/+2, Tintin +9/+8. Nous sommes 4ième sur 16.  

Place au ¼ de finale : Victoire contre Saint Germain 3.5 / 1.5 (formule réduite,1F et 4S, en raison des 
températures caniculaires). Défaite sans appel en ½ finale contre Saint Cloud. Beau parcours cependant, 
malgré la déception de s’arrêter en demi ! 

 

Championnat de France Mid-Am 2 (+40ans) – Golf d’Albi Lasbordes : 
22 équipes engagées pour cette nouvelle compétition nationale, sur le principe de 3 joueurs par club, 2 
scores sur 3 retenus chaque jour, et un cut à l’issue des 2 premiers tours. 4 ème place de notre équipe 
composée de Laurent Mériaux, Laurent Martin et Julien Bezio. 

 

Championnat régional Séniors Messieurs 2ème division – Saintes – 3 et 4 septembre : 

3ème place pour l’équipe composée de : Gil Récizac, Joel Delbez, Patrick Turani, Youssef Benjelloun, Laurent 
Boisdevesys, David Speckens et Gérard Devilliers (cap). 
Championnat régional Seniors 2 (ex-vétérans) à Langon 27/28 août : 
Notre équipe termine 1ère de la poule B et jouera l’an prochain dans le cercle restreint des 8 meilleures de 
Nouvelle Aquitaine. Bravo aux joueurs : Patrick Bersac, Jean Calvo, Gérard Devilliers, Pascal Lacroix, Jacques 
Moulia et au capitaine Gérard Pécastaing ! 

 

Championnat de France 3ème division Séniors Messieurs – Langon – 22 au 25 sept : 

12ème de la qualification à 2 coups du 8ème qualifié. L’équipe s’est maintenue en battant le Golf des Aisses. 
Les joueurs : Patrick Bersac, Laurent Boisdevesys, Jean Calvo, Joêl Delbez, Eric Esquive, Pascal Lacroix et 
Patrick Turani, capitaine : Gérard Devilliers. 
Championnat de France Séniors 2 – 3ème division – Golf de Téoula – 6 au 8 septembre : 

7ème à l’issue des qualifications, l’équipe perd le match de la montée contre le Golf de Valcros. Bravo aux 
joueurs : Patrick Bersac, Jean Calvo, Gérard Devilliers, Pascal Lacroix, Jacques Moulia et le capitaine Gérard 
Pécastaing.  

 

LES EPREUVES MESSIEURS individuelles :  
Coupe Ganay et Trophée Jacques Leglise (Championnat de France amateur) : 
Du 30 Mars au 3 Avril sur le Golf des 24 heures, Le Mans. Nos joueurs passent le cut : A Decorde +2/-3  est 
7ième , A Lacaze 0/0 est 13ième et T Lavergne  -2/+3  est  24ième , avant de perdre en match play en 16ème 
pour Aubin et Théo, en 8ème pour Alex. 

Sinon côté victoires en Grand Prix -  Félicitations à : 

 Alexandre Decorde, au Grand Prix de  Moliets ainsi qu’au golf de Touraine 

 Théo Lavergne au Grand Prix d’Eauze (cette victoire lui permettant d’entrer au mérite mondial)  et au 
Grand Prix des Vigiers. 



 Laurent Mériaux au Classic MidAmateurs de Saint Emilion 
 

 Sans oublier notre champion du Club 2022 : Théo Lavergne ! 

Saluons   la très belle saison d’Aubin Lacaze, qui a enchainé de nombreux Top10 lors d’épreuves majeures  
telles que : les Grand Prix des Landes, de Moliets, de Pau, du Médoc. 

 

MERITE NATIONAL AMATEUR au  1er décembre 2022 : 
Dames : G.Dumez 11, C.Grechi 169, J.Laigo 221, D.Chotin 274, M.Betuing 276 ,M.Bonafe 305, A.Morizio 384. 

Messieurs : A.Lacaze 52, A.Decorde 74, I.Dufrenoy 91, T.Lavergne 94, O.Laurent 167, T.Danglade 278, 
L.Mériaux 292, J.Patenet 317, M.Bonnet 515, L.Martin 576, T.Vignon 662,, C.Desclaux-Cassagne 683, S.Scohy 
736, A.Leygues 808, V.Vella 841, M.Taiclet 883, A.Chotin 934, A.Remmy-Jaguenaud 964, C.Payan-Guillaume 
990, G. Ducoutumany 1001, M.Chardon 1001. 

Jeunes : I.Dufrenoy 15 (Min2), O.Laurent 36 (Min1), M.Bonnet 110 (Min2), V.Vella 160 (Min2), A.Leygues 163 
(Min2), G.Ducoutumany 198 (Min2), A.Chotin 205 (Min2), A.Remmy Jaguenaud 217 (Min1), L.Payan Guillaume 
218 (Ben1), C.Payan Guillaume 226 (Min2), A.DeRobert 620 (Poussin2), L.Pascual Battu 633 (Poussin2) 

 MERITE MONDIAL AMATEUR au 1er décembre 2022 

Messieurs : A.Decorde 1588  A.Lacaze 2781 T.Lavergne 2730 I.Dufrenoy 3177 

Dames : G.Dumez 213 

 

 

 

 

 

BILAN FINANCIER 2022 
    

   
L’année 2022 a été enfin une année pleine, après deux années « réduites » suite à la pandémie. 
Nous avons retrouvé nos comptes avec un total compte d’exploitation à 134 986€ 
 
Quelques commentaires sur les dépenses : 
Les dépenses sont principalement dues aux frais de déplacement et d’hébergement des équipes pour un 
global de  : 72 667€   soit 54% du total. 
Les soutiens pour le haut niveau et  participations aux abonnements des jeunes du groupe Elite de  l’école de 
golf sont de 13 467€  soit 10% du total. 
 
En ce qui concerne les recettes : 
Blue Green reste notre principal partenaire avec une subvention de 44 552€  soit 32% de nos recettes. Nous 
les remercions vivement pour cette contribution indispensable au fonctionnement de notre association et aux 
enjeux sportifs de haut niveau que le club s’est toujours fixé. 
Les subventions de la Mairie de Bordeaux (6 000€) et du Département (4 376€) nous sont indispensables et 
nous les en remercions. 
Les droits de jeu qui correspondent aux recettes des 6 compétitions dont  l’association sportive a la charge  
sont de 24192€  soit 17,7% du total 
Les cotisations AS sont de 7160€   et  restent insuffisantes par rapport au nombre d’abonnés. 
 
En conclusion, nous avons une bonne trésorerie et un compte d’exploitation qui nous permet d’assurer les 
participations de toutes nos équipes de golf et  à tous les niveaux  ainsi que l’accompagnement de nos jeunes 
dans l’aide apportée tant sur un plan logistique que financier. 
 
Le trésorier :  
Francis Boitaud 
 


